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Examen de Electrénica 2
26/07/2012

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracién de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 : (39 puntos)

a) Para el oscilador de la Figura 1 calcular frecuencia y condicion de oscilacion.

b) Silarelacién Gm/gmg en funcién de x = Vi/Vr (Vi = amplitud de la sefial sinusoidal en VBE)

es la dada en la Tabla 1, jcual es el valor de la amplitud de las oscilaciones?
c) Se desea bajar a la tercera parte la amplitud de las oscilaciones, para lo cual se propone
modificar Rbias, jcual es el nuevo valor necesario para lograr dicho objetivo?

Datos: Para todos los transitores p = 200, Voltaje de Early Vi se podra considerar infinito,

Vee = 0,6V.
El transformador T1 se puede modelar segun la Figura2 con n=

10.

VCC = 5V, Rbias = 4.4kQ, RL = 1.8kQ, CL =2.5nF, L1 = 4 uHy, C = inf.
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Transformadar |deal

= Gm/gmQ = 2*11(X) / (X*10(X))
Q0 Kl \7 X | Gm/gm X - Gm/gm
4 05 | 09700 105  0.1812
== 1 08w8 11 | 0.4733
- | 1,5 07948 115  0.1662
Rbias — 1 2 06978 12  0.15%
T_C 25 06120 125  0.1535]
| 3 05400 13 0.1478
e 35 04806 135 0.1426
Q2 03 4 | 04318 14 01377
45 03913 145 01331
1 5 03574 15  0.1288
55 | 03287 155 0.1248
Ve C 6 03041 16  0.1210
Figural 65 02829 165  0.1175
7 02844 17 | 01141
75 02482 175 01110
8 02338 18 | 0.1080
85 02210 185 0.1051
9 | 02005 19 | 0.1025
95 | 01991 195 00999
10 | 01897 20  0.0975
Tabla 1
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Problema 2: (38 puntos)

En el amplificador de la Figura determinar:
a) Ganancia a frecuencias medias
b) Frecuencia de corte superior

RD ¢ ‘5 1
RF
N
RS inf +—o vout
) f I M iRC
vin
Datos:

VCC=VDD=3V IC=0.1mA

RC=6.8k RD=6.8k RF=10M RS=1k

M: Vt=1V  §=0 nCox(W/L)=10 mA/V? Cgs=Cgd=1pF

Q: Ven=0.7V B=200 Cu=0.8pF  Cje=5pF  fT@10mA=6GHz

Problema 3: (23 puntos)

En el circuito R-C de la Fig. 1, debido al ruido térmico, se tiene una tensién rms de ruido a la salida

de valor Vonems.

a) (Cual es el valor de la tensién de ruido rms a la salida si se duplica el valor de la resistencia,
manteniendo el valor de la capacidad ?. ; Y si se duplica el valor de la capacidad manteniendo el
valor de la resistencia ?

b) ¢ Cuanto vale la tensién rms de ruido a la salida si R = 100kQ y C= 10pF ?. Recordar que a
temperatura ambiente kT vale 4.15. 102'V.C.

¢) Elcircuito RC de la parte b) se conecta a la entrada de un seguidor como se muestra en la Fig. 2..

El ruido rms equivalente de entrada del seguidor esta dado POT Vinsegms=151Vims, €s decir que todo

el ruido que aporta el seguidor se puede representar por la fuente de ruido Vonsegms como se

muestra en la Fig. 2. Indicar en este caso cuanto vale el ruido rms total a la salida del seguidor,
teniendo en cuenta las contribuciones del circuito RC y del seguidor.

Vi i Vimm
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Fig. 1 Fig. 2
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